Экспедиция. День 7

Всем доброго дня!

Сегодня наш день начался с бодрящей зарядки, которая зарядила нас энергией на весь предстоящий день.



Позавтракав, мы начали собираться в поход на скальник Скрипер.



Нас сопровождали инструктор по туризму Майков Андрей Сергеевич и преподаватель по направлению "Медицина" Акснес Александр

Сергеевич.

Скальник Скрипер — это крутой и высокий утес, находящийся на берегу Байкала. Чтобы добраться до него, нам пришлось идти по скалистой тропе, которая вела через живописные участки природы. По пути мы встретили множество растительности и разных животных, а именно муравьев, чаек, облепихи, ручейников, а также на вершине скальника мы

встретили очень ласкового щенка, получивший кличку Принцесса.









На вершине мы увидели потрясающие виды природы на озеро Байкал со всех сторон и на окружающие горы. Мы ощутили перед собой всю мощь удивительного озера и были глубоко впечатлены тем, что невероятные пейзажи находятся так близко к нам. Каждый из нас был увлечен происходящим и определенно оставит это воспоминание на всю оставшуюся жизнь.



По приходе обратно все легли спать, чтобы восстановить силы к предстоящей лекции по нутрициологии. В это время наш любимый, многоуважаемый и просто самый лучший на свете повар приготовил для нас ароматную и невероятно вкусную шарлотку.



После полдника нас ждал сюрприз: экскурсия по кораблю "Академик Коптюг"! Экипаж судна рассказал нам много интересного, и нас посетил доктор геолого-минералогических наук, директор ЛИН СО РАН Федотов Андрей Петрович. Он с сотрудником института продемонстрировали погружение в воду, где взяли пробу Любомирских байкальских губок и выловили гаммарусов на глубине 20 метров. Также одному участнику нашей экспедиции предоставили уникальную возможность измерить показатели сердечной деятельности Андрея Петровича до погружения и после!



Опытные водолазы рассказали нам много интересных фактов, например: о погружении на большую глубину, как правильно вести себя в воде, о водолазном оборудовании.



Перед занимательной лекции по нутрициологии, которую провела для нас преподователь по направлению «Медицина» Филипцева Елизавета Евгеньевна, мы невероятно вкусно поужинали, как и всегда!





Репортаж подготовили:

Перфильева Ирина

И

Бакулин Иван